

一小区内多家住户接连被盗

年底盗窃案频发，市民应提高警惕

本报1月12日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅)

1月12日，市民拨打本报2600000反映称，运河经济开发区黑马集团宿舍安全小区多户居民家中被盗，推测事发1月12日凌晨，目前警方已经介入调查。

市民王先生家住黑马集团宿舍安全小区9号楼，上午上班时听邻居议论，小区内多户住户家中被盗，目前已经报警。王先生称，其对门邻居及楼上居民家中均被盗窃“光顾”，所幸自己家没事。“想想都后怕，这伙

盗贼太猖狂了，希望尽快将其绳之于法。”

当日上午，记者来到事发小区，警方正在对小区内被盗居民进行走访调查。9号楼四单元的陈先生告诉记者，12日清晨，他起床后发现，客厅北侧窗户被打开，他的保暖内衣也不翼而飞。“我觉得有些奇怪，仔细查看，发现防盗窗顶部破了一个大洞，这才意识到家中被盗，于是赶紧报警。”

同样被盗的还有居住在该楼三单元的季女士家。季女士到厨房查看时发现，

防盗窗顶部疑似被管钳铰开两截，厨房内散落了几张纸币，其钱包有被翻动的迹象。“可能是盗贼在爬窗时不小心将盗走的钱掉了出来，其他东西倒是没丢。”季女士说。

记者在事发现场看到，被盗居民大都是防盗窗被破坏，初步判断盗贼或从破口处进入居民家中行窃，被盗居民丢失几百元不等财物。警方在小区内走访调查拍照取证，查看监控录像对盗贼进行追踪。因有居民未在家中，被盗居民户数还未

确定。

“年底盗窃案频发，对于小区防盗，物业需要加强管理，如增设监控设备、增加夜间巡逻等，预防盗贼窃入小区。”现场民警称。民警提醒广大市民，不要在家中存放大额的现金等财物，夜间要将门窗锁好，不要轻易打开，尤其是平房或底层住户要提高安全防范意识，如若正好撞上盗贼在家中行窃时，应保持头脑冷静，在不被发现的情况下马上报警，遇到形迹可疑人员及时与警方联系。



被破坏的防盗窗。

公共绿地搭鸽子棚引居民不满

相关部门称：需限期拆除，超出期限予以罚款

本报1月12日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) “小区里有人在楼顶建鸽舍，现在又在绿化用地建，严重影响小区环境。”1月11日，市民魏女士拨打本报2600000反映称，德城区金卉小区一住户在小区绿化用地私搭乱建，严重影响其他居民正常生活。

1月11日中午，记者在金卉小区门口看到，不时有鸽子从远处落入小区东南角一楼顶处，16号楼楼顶建有简单的鸽舍，还伴有“咕咕”叫声。居住在该小区16号楼的一居民称，该鸽舍是16号楼1单元顶楼的一住户建设的，2016年夏天就有了，一直未拆，现在又在楼下公共绿地建设，该楼居民对此均持反对态度。

“吵、脏是一方面，鸽子身上万一有病毒怎么办？现在传染病，特别是禽流感这么厉害，这对小区居民身体健康也是一种威胁。”住户魏女士称，已多次向物业反映，但至今未解决。

记者在小区物业了解到，建设该鸽舍的为16号楼1单一住户，该住户有养鸽子的爱好，就在自家阳台与楼顶处搭建一简易鸽舍，现在又要在楼下公共绿地搭建，物业曾对其



金卉小区私建的鸽棚。

进行多次劝导，但住户一直未拆除。目前，小区物业已向相关部门反映，要求其限期拆除，否则将对其进行处罚。

针对小区内“私搭乱建”行为，记者从相关部门了解到，根据相关规定，超出建筑物外墙面对建筑物外走廊、阳(平)台进行封闭，或者其外型、规格、

色彩不符合标准的，主管部门责令停止其违法行为，限期清理、拆除或者采取其他补救措施，逾期未清理、拆除或者采取其他补救措施的将对其进行相关处罚。如：在建筑物顶部、阳台外或者窗外擅自搭建鸽舍的，处以50元以上500元以下罚款。

雾霾天又来搅局 洗车店生意冷清

本报1月12日讯(记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪)

近日，德州再次迎来重度污染的糟糕天气。1月12日，记者从多家洗车店了解到，受雾霾的影响，洗车店排队洗车的现象几乎没有，生意冷清不少。

“雾霾天可以说是没有生意，最多两三辆车过来清洗，和日常二三十的洗车量没法比。”1月12日，一洗车店工作人员刘女士称。记者发现，在大

学路的几家洗车店大门虽然开着，但洗车工人都坐在店里聊天，并没有车主前来洗车。

“今年受连续重度雾霾影响，店里每天洗车量下跌九成。这天气市民大都会忍一忍，等到天气好的时候再洗车。日常每天能洗50辆左右，雾霾天只有三四辆车过来。重度污染天气，我们下午三四点钟就会结束营业。”天衢路一汽车装饰广场的负责人说。

德州、沧州、衡水三地启动立体化治安防控体系

本报1月12日讯(记者 刘潇 通讯员 邢金鹏)

1月11日，德衡沧公安机关立体化治安防控体系区域协作会议在德州召开，三地公安机关共同签署了冀鲁周边德州、沧州、衡水三市警务合作框架协议，并正式达成了立体化治安防控区域警务协作机制。

此次签订的警务合作协议是德州、沧

州、衡水三地公安机关区域警务合作的升级版，领域更加宽广、内容更加丰富、措施更加具体，包含了联勤指挥处置、跨地区案件侦破、治安问题联合整治、突发事件互援共处等六项机制。特别是确定的每年一次的联系会议制度，对总结警务合作经验、完善警务合作机制、提高警务合作成效具有非常重要的作用。